ZAPISNIK

28. sjednice Općinskog vijeća Općine Vuka

održane u Vuki, Osječka 83,

08. studenog 2016. godine s početkom u 20.00 sati

Predsjednik Općinskog vijeća M. Perešin pozdravlja nazočne i otvara sjednicu, s početkom u 20.00 sati. Predsjednik Općinskog vijeća M. Perešin konstatira da je na sjednici od ukupno 11 vijećnika nazočno 8, te da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka.

Nazočni vijećnici:

1. Mario Perešin- predsjednik Općinskog vijeća

2. Anđelko Maričić

3. Tomislav Crnoja
4. Stipo Maričić 

5. Drago Perak 

6. Marijan Pikec

7. Davor Biljuš

8. Krešimir Kopljar

 Odsutni vijećnici:

1. Tihomir Vitić
2. Mirko Maričić 
3. Ilija Brnjak
Također je nazočna:

1. Marijana Sertić – pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, zapisničar

Sjednica se tonski snima, a tonski zapis je sastavni dio zapisnika.

Predsjednik Općinskog vijeća M. Perešin predlaže slijedeći:

DNEVNI RED
1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na provedbu ulaganja u projekt rekonstrukcije nerazvrstane ceste i izgradnje nogostupa u ulici N.Š. Zrinskog u Vuki u okviru Podmjere 7.2. „Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije“, za tip operacije 7.2.2. „Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta“ Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.

2. Razno

S obzirom na potrebu usvajanja Odluke pod rednim brojem 1. Dnevnog reda, sjednica je sazvana, sukladno članku 27. Poslovnika Općinskog vijeća, te će uz poziv za sljedeću sjednicu, vijećnicima biti priložen na usvajanje zapisnik i sa 27. sjednice vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća M. Perešin postavlja upit o dopuni dnevnog reda. Pošto dopuna nije bilo, Predsjednik Općinskog vijeća M. Perešin stavlja predloženi Dnevni red na glasovanje. 
Glasovanjem - od 8 nazočnih: ZA 8 glasova), prihvaća se Dnevni red.
Nakon toga prelazi se na rad prema usvojenom dnevnom redu.
TOČKA 1.

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PROVEDBU ULAGANJA U PROJEKT REKONSTRUKCIJE NERAZVRSTANE CESTE I IZGRADNJE NOGOSTUPA U ULICI N.Š. ZRINSKOG U VUKI U OKVIRU PODMJERE 7.2. „ULAGANJA U IZRADU, POBOLJŠANJE ILI PROŠIRENJE SVIH VRSTA MALE INFRASTRUKTURE, UKLJUČUJUĆI ULAGANJA U OBNOVLJIVE IZVORE ENERGIJE I UŠTEDU ENERGIJE“, ZA TIP OPERACIJE 7.2.2. „ULAGANJA U GRAĐENJE NERAZVRSTANIH CESTA“ PROGRAMA RURALNOG RAZVOJA REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE 2014.-2020.

Predsjednik Općinskog vijeća M. Perešin daje riječ Pročelnici JUO M. Sertić. Pročelnica JUO M. Sertić navodi da je raspisan natječaj za operaciju 7.2.2. iz Programa ruralnog razvoja, te da je u svrhu prijave na natječaj, potrebna suglasnost općinskog vijeća. Kako se Pravilnik o provedbi mjere 7 mijenjao, tako je potrebno donijeti novu odluku, i ona koju je općinsko vijeće, za isto ulaganje, već usvojilo, se stavlja van snage. Kao prilog Odluke priložen je opis projekta/operacije.

D. Perak postavlja pitanje vezano uz navedene k.č.br u Odluci. Pročelnica JUO M. Sertić pojašnjava da su to čestice kojima postojeća cesta ide, te spojevi na cestu Stjepana Radića i Osječku.
K. Kopljar postavlja pitanje oko ulice Milka Cepelića. Pročelnica JUO M. Sertić pojašnjava da se na natječaj može prijaviti jedna nerazvrstana cesta, te da je iz razloga čiste dokumentacije i bolje pripremljenosti samog projekta, odlučeno da se prijavi N.Š. Zrinskog.

K. Kopljar postavlja pitanje o potrebi izmještanja hidranata u ulici N. Š. Zrinskog. Pročelnica JUO M. Sertić navodi da su svi popratni radovi te vrste predviđeni projektom, i sve što se bude trebalo pomicati i izmiieštati je predviđeno projektom i bit će izvođeno sukladno projektu i građevinskoj dozvoli.

Pošto više nije bilo pitanja, Predsjednik Općinskog vijeća M. Perešin daje Prijedog na usvajanje.

Glasovanjem - od 8 nazočnih: ZA (8 glasova), Općinsko vijeće usvaja:

Odluku o davanju suglasnosti na provedbu ulaganja u projekt rekonstrukcije nerazvrstane ceste i izgradnje nogostupa u ulici N.Š. Zrinskog u Vuki u okviru Podmjere 7.2. „Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije“, za tip operacije 7.2.2. „Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta“ programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.

(Akt se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio – prilog 1.)
TOČKA 2.

RAZNO

M. Pikec postavlja pitanje oko nastavka rekonstrukcije ceste u Hrastovcu. Pročelnica JUO M. Sertić navodi da je naplata za zakup i prodaju državnog poljoprivrednog zemljišta loša, da su svi ugovori s dugovanjima proslijeđeni državnom odvjetništvu još u lipnju, i da su sad počeli dolaziti upiti s državnog odvjetništava o uplatama dužnika, s obzirom da je odvjetništvo njima dalo rok do 01.11. da podmire dugovanja.
S. Maričić postavlja pitanje oko duga za komunalnu naknadu Gorana Bendekovića, odnosno tvrtke Maltus. Pročelnica JUO M. Sertić navodi da on odbija primiti sva zaduženja, i opomene, odnosno vraćaju se s adrese na kojoj je tvrtka prijavljena, da je adresa nepoznata, te navodi da će se u slučaju daljnjeg odbijanje dostava izvršiti putem oglasne ploče, te pokušati naplatiti sav drug.

D. Perak navodi da je sreo gospođu D. Crnoju i koja mu je navela da je zamolila općinu za pomoć u podmirenju troškova stanovanja u učeničkom domu sina T. Crnoje, te da bi se tu svakako, ako je potrebna i odluka vijeća, trebalo pomoći. Pročelnica JUO M. Sertić navodi da će se to riješiti svakako sukladno našoj odluci o socijalnoj skrbi gdje su predviđene takve situacije, te da posebna odluka vijeća nije potrebna, te da će povjerenstvo koje je imenovano za takve slučajeve, predložiti iznos jednokratne pomoći u svrhu plaćanja troškova učeničkog doma.
Budući da nije bilo pitanja, a dnevni red je iscrpljen, Predsjednik Općinskog vijeća M. Perešin zaključuje sjednicu u 20.17 sati.

KLASA: 021-05/16-01/06
URBROJ: 2158/06-01-16-4

U Vuki, 08. studenog 2016. godine

                   Zapisničar 




   Predsjednik Općinskog vijeća
                     Marijana Sertić  
                                                
Mario Perešin

 Ovjerovitelji zapisnika:

1. Krešimir Kopljar
2. Anđelko Maričić


