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REPUBLIKA HRVATSKA

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA

OPĆINA VUKA

Povjerenstvo za provedbu oglasa

KLASA: 112-03/18-01/05
URBROJ: 2158/06-01-18-15
U Vuki, 13. rujna 2018. godine

Na temelju članka 19.-22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 86/08, 61/11 i 4/18) Povjerenstvo za provedbu Oglasa za prijam službenika u radni odnos u Jedinstveni upravni odjel Općine Vuka, zbog privremenog povećanja opsega poslova na radno mjesto: referent za opće i administrativne poslove, objavljenog 31. kolovoza 2018. godine na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (www.Burzarada.hzz.hr), objavljuje

POZIV KANDIDATIMA KOJI IMAJU PRAVO PRISTUPITI PROVJERI ZNANJA I SPOSOBNOSTI PUTEM PISANOG TESTIRANJA I INTERVJUA

U oglasnom postupku za prijam referenta za opće i administrativne poslove u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Vuka na pisano testiranje imaju pravo pristupiti kandidati kojima će obavijest o pravu pristupa na pisano testiranje biti poslana na kontakt podatke navedene u prijavi (adresa elektroničke pošte, kontakt broj telefona). 

Kandidati koji nisu ostvarili pravo na pristup pisanom testiranju o tome će biti obaviješteni pisanim putem.

Povjerenstvo je utvrdilo da pisanom testiranju mogu pristupiti 4 kandidata koja ispunjavaju formalne uvjete natječaja i koji su podnijeli prijavu u roku, i to:

1. Mateja Dukarić, Novogradiška 15, Osijek

2. Marija Milanović, Matije Gupca 67, Punitovci

3. Anamarija Beširović, Kralja Tomislava 33, Vladislavci

4. Željka Morel, Stjepana Brodarića 17, Josipovac
Provjera znanja provest će se 18. rujna 2018. godine (utorak), u 08.00 sati, u prostorijama Općine Vuka, Osječka 83, Vuka.

Područja testiranja te pravni izvori za pripremanje kandidata objavljeni su u Obavijestima i uputama kandidatima.

Intervju za sve kandidate koji su ostvarili više od 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju održat će se istog dana u vijećnici Općine Vuka, Osječka 83, Vuka, o čemu će kandidati biti usmeno obaviješteni nakon provedbe pisanog testiranja.

Kandidat koji ne pristupi pisanom testiranju smatrat će se da je povukao prijavu za oglas.

Kandidat koji ne pristupi intervjuu, a ostvario je više od 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju, smatrat će se da je povukao prijavu na oglas.

Predsjednik Povjerenstva

Ilija Brnjak

