

REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VUKA
Jedinstveni upravni odjel

KLASA: 112-03/20-01/03
URBROJ: 2158/06-01-20-1
Vuka, 14. listopada 2020. godine

Na temelju članaka 28. i 29.  Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj  (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19), te Odluke o potrebi obavljanja privremenih poslova vezanih uz upravljanje projektom koji se financira iz sredstava Europske unije „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – Faza I“, „Aktivno u trećoj životnoj dobi“, UP.02.2.2.06.0018, KLASA: 100-01/20-01/01, URBROJ: 2158/06-03-20-2 od 12. listopada 2020. godine, Pročelnica JUO Općine Vuka, raspisuje

O G L A S
za prijam službenika u Jedinstveni upravni odjel Općine Vuka
zbog obavljanja privremenih poslova

Radno mjesto: Viši stručni suradnik za opće i administrativne poslove - voditelj projekta „Aktivno u trećoj životnoj dobi“, po projektu Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici, UP.02.2.2.06.0018“, (1 izvršitelj), na određeno vrijeme, najduže do 30. rujna 2022. godine.

[bookmark: _Hlk53564356]Opis poslova: obavljanje poslova vođenja projekta „Aktivno u trećoj životnoj dobi”, koordinacija projektnih aktivnosti i ciljane skupine, prikupljanje osobnih podataka ciljane skupine, izvještavanje, praćenje financijske provedbe i sastavljanje financijskih izvješća, te izvršavanje ostalih poslova po potrebi vezanih uz provedbu projekta.

Kandidati moraju ispunjavati opće uvjete za prijam u službu propisane člankom 12. Zakona (punoljetnost, hrvatsko državljanstvo, zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se osoba prima), te sljedeće posebne uvjete:
· magistar struke ili stručni specijalist ekonomskog ili pravnog smjera
· najmanje 1 godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima 
· položen državni stručni ispit
· poznavanje rada na računalu 

Natjecati se mogu i kandidati koji su prema ranijim propisima stekli stručnu spremu odgovarajuće struke.
Radnim iskustvom na odgovarajućim poslovima razumijeva se radno iskustvo ostvareno na poslovima netom navedenog stupnja stručne spreme i struke.
U službu ne mogu biti primljene osobe za koje postoje zapreke iz članaka 15. i 16. Zakona.
Na oglas se mogu javiti osobe oba spola, a izrazi koji se koriste u ovom oglasu za osobe u muškom rodu uporabljeni su neutralno i odnose se na muške i ženske osobe.
Natjecati se mogu i kandidati koji nemaju položen državni stručni ispit a kojeg će u slučaju prijma u službu biti obvezni položiti u skladu sa Zakonom.
Kandidati su obvezni uz prijavu na oglas priložiti:
- životopis,
- dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslika domovnice ili osobne iskaznice)
- dokaz o stručnoj spremi (preslika diplome),
- dokaz o položenom državnom stručnom ispitu (preslika svjedodžbe ili uvjerenja),
- dokaz o radnom stažu (elektronički zapis ili potvrda o radnom stažu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje),
- potvrdu ili drugu ispravu (ugovor o radu, rješenje i sl.), o radnom iskustvu ostvarenom na poslovima odgovarajuće struke,
- uvjerenje općinskog suda da se protiv kandidata ne vodi istražni ili kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci),
- vlastoručno potpisanu izjavu kandidata o nepostojanju zapreka iz članka 15. i 16. Zakona (izjavu nije potrebno ovjeravati),
- odgovarajuću diplomu, svjedodžbu, certifikat (preslika) ili vlastoručno potpisanu izjavu o poznavanju rada na računalu.

Preslike dokumenata nije potrebno ovjeravati, uz obvezu predočenja izvornika preslikanih dokumenata na zahtjev. Ako kandidat/kinja uz prijavu priloži dokumente u kojima osobni podaci nisu istovjetni, dužan/na je dostaviti i dokaz o njihovoj promjeni (preslika vjenčanog lista, rodnog lista i sl.)
Osoba koja ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužna je u prijavi na oglas pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Poveznica za stranicu Ministarstva branitelja na kojoj su navedeni dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji ("Narodne novine" broj 121/17., 98/19.) je: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843 
Za kandidate prijavljene na oglas koji ispunjavaju formalne uvjete, provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua. Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja, smatrat će se da je povukao prijavu na oglas.
Na web stranici Općine Vuka (www.opcina-vuka.hr) objavit će se opis poslova radnog mjesta, podaci o plaći radnog mjesta koje se popunjava, način prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, te pravni izvori za pripremu kandidata za provjeru. 
Na istoj web stranici i na oglasnoj ploči Općine Vuka objavit će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje 5 dana prije provjere.
Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova prilikom pisanog testiranja.
Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja izabrani kandidat po obavijesti o izboru, a prije donošenja rješenja o prijmu u službu.
Prijave na oglas se dostavljaju na adresu: Općina Vuka, Osječka 83, 31403 Vuka, s naznakom: „NE OTVARAJ - Oglas za višeg stručnog suradnika za opće i administrativne poslove – VODITELJ PROJEKTA“. Prijave na oglas s podacima i dokazima o ispunjavanju propisanih uvjeta oglasa potrebno je dostaviti u roku 8 (osam) dana od dana objave oglasa u HRVATSKOM ZAVODU ZA ZAPOŠLJAVANJE, Područna služba Osijek.
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u ovom oglasu.
Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz ovog oglasa, ne smatra se kandidatom prijavljenim na oglas i njegova se prijava neće razmatrati.
Osobi koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz ovog oglasa, dostavit će se pisana obavijest.
Na temelju članka 24. stavka 5. Zakona nakon što je oglas za prijam u službu raspisan ne mora se izvršiti izbor između kandidata/kandidatkinja, ali se u tom slučaju donosi odluka o poništenju oglasa. Protiv navedene odluke nije dopušteno podnošenje pravnih lijekova. Obavijest o poništenju oglasa se dostavlja svim kandidatima/kandidatkinjama.

Pročelnica
Marijana Sertić, dipl.iur.
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